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Une tige MgMq tourne par rapport au référentiel [ R] dansle plan( 1, ]
du centre O, avec une vitesse angulaireg;constante.

On note [ R '] le référentiel lié a la tige, d'origine O' confondue avec O, de
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vecteurs de base ( 1 ',1"', k"),

On note 'a_r; la vitesse et ¥, l'accélération d'un point M par rapporta [ R '].
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f Expression des vecteurs (', j7 sur la base (q, J)...
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Applications Actions

Surla base (7, 7 dans cetordre: 71 = Jeas(ty | T || + {aintony | 7 1ol

Sur la base (7, 7 ) dans cet ordre: Tn =R R 7§+ Qoosien BT 1.l][_
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